Jaarverslag 2010 Vereniging Dorpsbelangen Tinallinge:
Om maar met de deur in huis te vallen: 2010 is een topjaar voor Tinallinge geweest. In de rest van de wereld ging het een stuk minder. Er was een wereldwijde financiële crisis en in Nederland vonden landelijke verkiezingen plaats die na het nodige geharrewar leidde tot een bijzonder minderheidskabinet. Het klimaat in Nederland wordt harder, de onderlinge solidariteit lijkt minder te worden, het wordt minder gezellig. Over deze feiten hebben we overigens als dorpsvereniging geen publiek standpunt ingenomen. Dat is niet onze taak. Wij proberen de gezelligheid in Tinallinge te bevorderen, en dat is bepaald geen lichtzinnige opgave. In Tinallinge hebben we allerlei gedoe ver van ons weten te houden. We hebben in eendrachtige saamhorigheid en zonder enige multiculturele spanning van welke aard dan ook een hoeveelheid activiteiten opgezet waar we met elkaar zonder valse bescheidenheid trots op mogen zijn. Trots op Tinallinge, laten we het zo maar eens duiden in dit jaarverslag.

Sommige activiteiten waren gepland, maar er waren ook spontane initiatieven. Laten we ze eens op een rij zetten. 

De vorige ledenvergadering vloeide op 29 januari soepel over in de eerste open avond van 2010. Er zouden nog vele open avonden volgen, sommige inhoudelijk ingevuld met een bijzonder activiteit, zoals de voorleesavond op 26 februari. Het dorpsbestuur roept eenieder op de open avonden trouw te bezoeken, het zijn altijd weer gezellige avonden waarop iedereen een keur aan onderwerpen met elkaar bespreekt. Kom je op deze avonden, dan kun je de gebeurtenissen in de wereld in het algemeen maar ook in onze eigen dorpsgemeenschap in het bijzonder des te beter  begrijpen en met elkaar delen.
Op 18 april vond het inmiddels tot een traditie uitgegroeide jazzconcert plaats. Ad Olivier en zijn La Vida Orleans Jazzband hebben de 50 tot 60 bezoekers op een geweldig optreden getrakteerd. 

Tinallinge pakte goed uit tijdens het bevrijdingsfeest op 5 mei. Met veel vlijt en deskundigheid werd er een prachtige praalwagen gemaakt in de vorm van een varende klomp. Iedereen in Tinallinge en omstreken had verwacht dat deze praalwagen een fikse prijs zou winnen, maar op grond van onnavolgbare redenen besliste de jury anders. Daarentegen was de overmacht tijdens de zeskamp door niemand te ontkennen. De Tinallingers wonnen glansrijk, ondanks het feit dat ons team ook nog eens de hoogste gemiddelde leeftijd van alle teams bleek te hebben. De helaas wat onooglijke beker is permanent te bezichtigen in ons Gebouwtje.
Op vrijdag 25 juni vond een wel zeer bijzondere gebeurtenis plaats. De kerk van Tinallinge werd officieel overgedragen aan de Stichting Oude Groninger Kerken. Met een degelijk geformuleerd kettingbeding is het gebruik van kerk en gebouwtje voor en door de dorpsbewoners geborgd, en in de overdracht is voorzien in een goede taak- en verantwoordelijkheidsverdeling tussen de verschillende betrokken partijen. Het geheel is feestelijk geregeld met een plechtigheid waar velen bij aanwezig zijn geweest. In een extra ledenvergadering van Dorpsbelangen op 24 september is ook nog eens alles op een rij gezet en zijn commissies en werkgroepen ingevuld. Ook heeft daarbij een groep bewoonsters de handen ineen geslagen om het oppimpen van het interieur van het gebouwtje aan te pakken. 
De nederlaag van het Nederlands elftal tegen de Spanjaarden hebben we op zondag 11 juli met elkaar kunnen verwerken in ons gebouwtje. Een groot beeld en goed geluid waren geregeld, en het was ondanks het verlies toch een leuke gebeurtenis.

Een prachtig spontaan initiatief van enkele bewoners, verenigd in de Groencommissie, was de High Tea-party op 24 juli. U kent misschien de teaparty-beweging in Amerika. In Tinallinge ging dat allemaal heel anders. Vele taarten en andere versnaperingen werden ingebracht, de locatie bij de kruidentuin rond de nieuwe bank werd winddicht gemaakt, en met een prettig zonnetje hebben we een geweldig leuke middag gehad. Praktisch alle bewoners hebben dit meegemaakt en waren eensgezind van mening dat dit navolging verdiende.  

Ieder jaar hebben we halverwege augustus een kunstzinnige zomerexpositie. Zo ook in 2010. Er waren schilderijen van Gezien Algera-De Jonge te bewonderen, en tassen van Mathilde van Wijnen. Vooral de opening was een drukte van belang, maar ook in de weekenden daarna kwamen er regelmatig mensen kijken en zo nu en dan wat kopen. 

Op 19 augustus is op één dag een volledig nieuwe woonwijk gebouwd. Tal van hutten zijn door onze jeugd in elkaar gespijkerd en geschroefd. Ook de huttenbouw was een spontaan initiatief van enkele bewoners en de jeugd heeft het met heel veel enthousiasme opgepakt. Het bestuur hoopt dat ook volgend jaar hamer en spijkers weer tevoorschijn worden gehaald.

Inmiddels was er al een lange reeks van voorbereidende besprekingen geweest voor de op 18  september geplande Tinallinger Wierdedag. Er was een aparte commissie ingesteld om alles te coördineren. De voorbereiding van de markt was in goede handen van een groep zeer getalenteerde Tinallingsters. De fototentoonstelling is ook door enkele zeer deskundige dorpsgenoten uitstekend opgezet. En denk aan de vele uitgebreide klussen als de organisatie van de reünie, het buffet, de historische traktoren, de hoogwerker, de dorsmachine en het ombouwen van de schuur tot een volwaardige feestzaal. En dit ook nog inclusief veiligheidsvoorzieningen mocht een plotselinge evacuatie noodzakelijk blijken. Aan alles is gedacht, parkeerbeleid, catering, muziek, en zelfs op het laatste moment een vergunning die de gemeente binnen enkele dagen ook prompt verleende. Het kostte enorm veel tijd en energie, maar het resultaat vergoedde dit alles. Het is een geweldig succes geworden, ondanks het slechte weer. We mogen er allemaal zonder uitzondering zeer trots op zijn. Het bestuur heeft terecht in een van haar vergaderingen geconcludeerd dat Tinallinge een wel heel bijzonder dorp is om met zo’n grote betrokkenheid van de bewoners een dergelijke klus te klaren.

Na de open avonden in oktober en november vond in onze kerk op 4 december een prachtig optreden plaats van Vocaal Ensemble Sequens. Hoge kwaliteit, en prima performance. Het weer zat niet mee, maar desondanks een geslaagde avond.

Een belangrijk medium om elkaar op de hoogte te stellen van wat er allemaal zo rond gaat is de website, www.tinallinge.info. De site is ingrijpend vernieuwd en verbeterd. Het bestuur roept eenieder op regelmatig de site te bezoeken en er ook zelf bijdragen aan te leveren.  

Culturele activiteiten, een dorpsfeest dat zijn weerga niet kent, een prachtige website, actieve commissies voor het groenonderhoud, de cultuur en het oppimpen van het gebouwtje, wat willen we nog meer? We hebben in 2010 een indrukwekkende lijst van leuke activiteiten die stuk voor stuk de saamhorigheid in ons dorp tot uitdrukking hebben gebracht. 
In een jaarverslag horen nog enkele feiten. Hoe staat het met de aantallen en samenstelling van de bewoners? Welnu, we hebben een nieuw gezin in Tinallinge, de familie Rutges. John Savenije is uit Tinallinge vertrokken. En Wim en Wil hebben we vorig jaar al welkom geheten, ze zijn dit jaar hier echt komen wonen na een stevige verbouwing. 

Het vieren van oud-en-nieuw is het laatste wapenfeit dat we in dit jaarverslag willen opnemen. De viering was weer zeer gezellig, het vuurwerk bleef binnen de perken, en de borrel na afloop eveneens. We hebben hiermee een bijzonder leuk en actief jaar afgesloten. Het bestuur wenst u, het kan nog net, een gelukkig 2011 toe.

