Jaarverslag Vereniging Dorpsbelangen Tinallinge 2011
Was 2010 een topjaar wat betreft de dorpsactiviteiten in Tinallinge, 2011 is een wat rustiger jaar geweest. Dat komt natuurlijk omdat we met elkaar ook een beetje moesten uitrusten van de enorme reeks activiteiten met als hoogtepunt de Wierdendagorganisatie in 2010, en dat is begrijpelijk. 
Vorig jaar spraken we nog over de eurocrisis, en de verharding van het politiek klimaat in Nederland. “Doe eens normaal jôh” werd een vaak geciteerde uitspraak in ons parlementair debat. Bezuinigingen sloegen toe, bijveoorbeeld in de zorg, welzijn, en cultuurvoorzieningen. Gelukkig hebben wij ons hier in Tinallinge niet gek laten maken. We hebben wat wij noemen “normaal” gedaan in 2011, want we hebben op rustige en gedegen wijze de saamhorigheid en gezelligheid gediend, elkaar geholpen als het nodig was, en via Dorpsbelangen, de commissies en particuliere initiatieven een toch behoorlijke lijst van activiteiten opgezet in 2011.
In dit jaarverslag zetten we de zaken weer op een rij. We hebben een tiental open avonden gehad, waarvan enkelen een bijzonder karakter hebben gekend. Neem bijvoorbeeld de voorleesavond in februari, en de filmavond in maart. Een qua drankconsumptie ongekend hoogtepunt was de wijnproeverij in oktober. En dan bedoel ik niet zozeer een hoogtepunt qua hoeveelheid, maar vooral van kwaliteit en uiteraard de kennis die we hebben opgedaan over de wijnen die we daar hebben kunnen proeven. Het gerucht gaat dat enkele bewoners een voortzetting hiervan, maar dan op het gebied van de bierconsumptie, zeer zouden waarderen. Welnu, daar gaat waarschijnlijk in voorzien worden.

De jaarlijkse barbecue is in juni zo’n beetje in het water gevallen, in die zin dat er moest worden uitgeweken naar de bedrijfsruimte van de familie Woldijk. En daar is het toch nog zeer gezellig geworden, met een behoorlijke deelname vanuit het dorp. Dat gold ook voor de voorgenomen waddenzwerftocht in augustus. Helaas moest door opkomend onheilsweer de tocht voor de eerste rijsdam gestaakt worden, maar al met al is het wel een heel bijzonder uitje geweest.

Een bijzondere activiteit in 2011 betrof de voorbereiding van het opknappen van het interieur van het Gebouwtje. Daar hebben inmiddels heel wat mensen veel tijd in gestoken, en zo het er nu uitziet gaat dat ook echt zijn vruchten afwerpen. Nadat Marieke, Christien en Saskia op creatieve wijze hun ideeën op een rij hadden gezet, hebben we op 24 september een extra ledenvergadering georganiseerd en over de voorstellen gesproken. Vervolgens zijn Theo, Jannes en John aan de slag gegaan om van het verhaal een projectplan met begroting te maken die kon dienen als onderlegger voor een subsidieaanvraag aan verschillende instanties. Dat is allemaal gebeurd, en inmiddels wachten we met een optimistische grondhouding op de uitslagen van de subsidieaanvragen. De eerste middelen zijn reeds toegewezen door het Kammingafonds, we hopen de komende weken meer te horen van de gemeente en het Oranjefonds.  Het streven is om halverwege 2012 de zaak rond te hebben.
Wat betreft de activiteiten van de groencommissie en de culturele commissie willen we in dit jaarverslag kort zijn, een en ander wordt mondeling toegelicht door de commissies zelf op de jaarvergadering. Voor de volledigheid noemen we in ieder geval het geweldige gitaristenconcert van Wim den Herder en Lars de Rijck in april en de schilderijententoonstelling van Margreet Doornbos in augustus.
Het is een goede gewoonte ook allerlei feitelijke bijvoorbeeld demografische ontwikkelingen in ons dorp te noemen in het jaarverslag. Volgens onze informatie is ons inwonertal even groot gebleven. Ab en Hanneke zijn naar Ruinerwolde vertrokken. Maar het dorp heeft ook twee dames als nieuwe inwoners kunnen verwelkomen. De een heet Nienke, en de ander Lineke. Nienke is begin dit jaar geboren. En Lineke heeft de stap van stad naar platteland gemaakt en het huis van Ab en Hanneke overgenomen.
Minder leuk is dat Julian gewond is geraakt bij een vuurgebeuren in Hoogezand met oudennieuw. We hebben hem vanuit Dorpsbelangen een kadootje gegeven toen hij weer thuis kwam, het gaat weer behoorlijk goed met hem hebben wij begrepen.
Wij sluiten af. Het bestuur kijkt met tevredenheid terug op 2011. Al met al toch weer goed jaar als je kijkt naar ons dorpsgebeuren. Het bestuur heeft ongeveer zes keer vergaderd, en uiteraard hebben de afzonderlijke commissies en leden ook weer de nodige tijd gestoken in ons dorpsactiviteiten. 
Paul treedt af omdat zijn periodes erop zitten, en uw secretaris treedt na 5 jaar af omdat het te druk wordt op het werk. Gelukkig hebben enkele bewoners zich bereid verklaard zich verkiesbaar te stellen voor het bestuur.

Het bestuur dankt eenieder voor zijn of haar inbreng en wenst iedereen een heel fijn 2012 toe.
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