Notulen jaarvergadering van de Vereniging Dorpsbelangen Tinallinge op vrijdag 29 januari 2010:

Aanwezig:
Christien van der Wel, Joke Vos, Gerhard Koel, Annette Jasper, Erik de Barbanson, Theo Joosten, Ap Rutges, Johan Hoogmoed,  Maaike Veldman, Jeroen Watermulder, Geert Datema, Jannie en Wim van Dijk, Paul Datema, Jan Woldijk, Anneke Geuze, John Vaneman, Fons Vos, Wim en Wil v/d Born,.
 

1. Opening en mededelingen van het bestuur

De voorzitter, Jannie van Dijk, heet de aanwezigen van harte welkom. 
Zij memoreert het overlijden in 2010 van onze dorpsgenoten Dhr. Poot,  Dhr. Koopman en Dhr. Meijer.
Op 29 juli 2009 konden wij een nieuwe dorpsbewoner begroeten, op die dag werd Thijs Sebastiaan Watermulder geboren, zoon van Maaike en Jeroen.
Namens de dorpsbewoners dankt zij vervolgens de vrijwillige sneeuwschuivers- en ruimers zoals IJsbrand Vos en Jan Woldijk die samen met de nodige hulptroepen steeds in touw zijn geweest om wegen en paden in ons dorp begaanbaar te maken.
Ap Rutgers wordt door haar van harte bedankt voor het trouw ronddelen van de convocaties en ontvangt als dank een heerlijke Agricola-koek van locale herkomst. 
2. Jaarverslag bestuur Dorpsbelangen

John Vaneman draagt het jaarverslag voor, dat als apart document ook op de website www.tinallinge.info wordt gepubliceerd.

De aanwezigen hebben naar aanleiding van deze voordracht geen nadere vragen of opmerkingen. 
3. Jaarverslagen commissies 

Culturele commissie:

Theo Joosten deelt het jaarverslag uit en licht het toe. Ook in 2009 heeft de culturele commissie weer een leuk en divers programma neergezet. Theo blikt ook alvast vooruit en meldt dat op zondagmiddag 18 april een leuk jazzconcert wordt georganiseerd met Ad Oliviers New Orleansband. 
Naar aanleiding van deze mededeling vraagt Fons of een dergelijk concert niet beter in de kerk gehouden kan worden. Theo antwoordde daarop dat de culturele commissie het gebouwtje qua sfeer en akoestiek beter vindt passen bij een dergelijk concert. 

Groencommissie:
Geert Datema verspreidt en draagt het jaarverslag van de groencommissie voor. De ledenvergadering hoort een en ander met veel tevredenheid aan.
Ap vraagt aandacht voor het feit dat op grove wijze bosjes zijn uitgedund. Het gaat om vrijwilligers die met toestemming van Staatsbosbeheer hebben gesnoeid. Er zijn, zo lijkt het, willekeurig bomen gekapt, er is schade aangebracht aan palen en een gedichtenbord. Voorgesteld wordt dat niet vanuit het dorpsbestuur wordt gereageerd, maar dat bewoners zelf hier actie op ondernemen. Ap meldt vervolgens dat hij als bezorgde bewoner van Tinallinge een reactie hierover zal opstellen richting de gemeente of wellicht Staatsbosbeheer. Bewoners kunnen zich bij zijn reactie aansluiten. 
Kindercommissie in oprichting:
Hanneke en Christien hebben het initiatief genomen om een kinderactiviteit te organiseren, nl. een zeer geslaagd kindertheater in het voorjaar. De bedoeling is dat met enkele ouders deze lijn wordt voortgezet en de kinderen uit het dorp daarbij betrokken worden in een kindercommissie. Christien licht toe dat zij het belangrijk vindt dat kinderen zich ook medeverantwoordelijk kunnen voelen voor het gebeuren in het dorp en dat kinderen zelf ook, met wat ondersteuning, dingen organiseren. Aleida, Helmer en nog enkele dorpsbewoners willen er aan meewerken, dus in 2010 horen we hier vast meer van. 
-de vergadering wordt kort onderbroken omdat kennelijk de auto van een oud-voorzitter van de vereniging in de weg staat voor de sneeuwschuivers-

4. Voorbereiding dorpsfeest vrijdag 18 en zaterdag 19 juni

Paul Datema geeft een overzicht van de plannen voor een dorpsevenement met een cultureel-historisch karakter op vrijdag 18 en zaterdag 19 juni. Hij doet dat namens het organisatiecomité waarin Jannes en Jan ook zitten.

De rode draad gaat over “Tinallinge door de eeuwen heen”, dit tegen de achtergrond van het feit dat er volgens historische bronnen reeds langer dan 2500 jaar mensen wonen in ons gebied. 
Een greep uit de activiteiten: Groninger Dainst –al op 13 juni- met als voorganger een dominee met een bijzondere familieband met ons dorp,  reünie oud-Tinallingers, samen eten en gezellig samenzijn, bezichtiging huizen waar zij in hebben gewoond, historische expositie i.s.m. de historische kring Baflo, hobby markt, presentatie oude en nieuwe ambachten, eindfeest met muziek.
De reactie van de leden is zeer positief. Een idee wordt geopperd om een route uit te stippelen met markante gebouwen en plekken, of het maken van een historische dorpsgids waarbij de kinderen van het dorp ingeschakeld kunnen worden om foto’s te maken en inwoners te interviewen. Ook kunnen excursies voor scholieren worden georganiseerd.
De commissie gaat verder met de voorbereidingen en vraagt alle dorpsbewoners om mee te werken aan het realiseren van het evenement. Ook zullen nog de nodige subsidiemogelijkheden onderzocht moeten worden. De commissie vraagt ook daarbij hulp, mensen kunnen zich melden bij Jannes, Jan of Paul.
5. Oppimpen interieur Gebouwtje

De voorzitter deelt mee dat de overdracht van kerk en gebouw nog steeds niet rond is. Daardoor zijn de plannen om het interieur van het gebouwtje aan te pakken nog niet opgestart. Gedacht wordt om daar een heel project van te maken en ook nog extra subsidiemogelijkheden te onderzoeken. Maar dan moet eerst de beheerscommissie i.v.m. de overdracht ingesteld zijn. Wordt vervolgd. 
6. Programma open avonden 
Op efficiënte wijze worden de bardiensten van de open avonden in 2010 verdeeld. De lijst wordt gepubliceerd op de website. Mochten mensen toch niet kunnen, worden zij dringend verzocht tijdig een vervanger te vinden. De inkopen worden door Anneke verzorgd.
7. Financiën/Kascommissie

De kascommissie heeft de boeken van de penningmeester van de vereniging gecontroleerd en geen enkele onrechtmatigheid kunnen vinden. Daarnaast zijn ook de boeken van de culturele commissie gecheckt. De kascommissie was onder de indruk van de degelijkheid van de financiële administratie.

Erik treedt af als lid van de kascommissie, Fons volgt hem op. 

8. Overige punten van aandacht en rondvraag
 

Fons:
Vraagt aandacht voor de gang van zaken rond de kerstboom. Die werd dit jaar op het laatste moment geplaatst op een andere plek dan wij gewend zijn. Jan Woldijk legt uit hoe dat is gegaan, het bleek lastig te zijn hem tijdig te plaatsen vanwege de bevroren bodem, de dikke sneeuwlaag en de sneeuwschuiverij. Bovendien moest de plek aangepast worden om te voorkomen dat er een draad over de weg zou lopen, die immers snel zou sneuvelen vanwege de sneeuwschuivers. IJsbrand heeft hartstikke goed geholpen bij het plaatsen van de boom in de bevroren grond.
Jan:

Paul, Wim en Wieke gaan de activiteiten coördineren om te komen tot een mooie praalwagen vanuit Tinallinge voor de bevrijdingsfestiviteiten. Spontaan worden hen enkele ideeën toegeworpen die het uitwerken waard zijn.

John:

Auktje en Ruud zijn bezig met de restyling van de website. Christien, Annette, Ab en Theo krijgen een proefopzet toegestuurd en hun suggesties en opmerkingen zijn zeer welkom.

Fons:

Wil graag meewerken en meedenken rond het dorpsevenement. Hij verzoekt bij het organiseren van het dorpsfeest goed rekening te houden met de natuur in het algemeen en het groen in het bijzonder en bodembeschadiging bij en rond de feesttent te voorkomen. Jan geeft aan dat er met vlonders gebouwd zal worden voor zover nu te overzien. 
Om ongeveer 22.30 uur sluit de voorzitter de vergadering en is de bar geopend.

Mededeling van de secretaris: dit verslag zal op de website gezet worden en iedere deelnemer kan vervolgens opmerkingen en suggesties over het verslag indienen bij de secretaris.

