Notulen jaarvergadering van Dorpsbelangen op vrijdag 31 januari 2009

Aanwezig:
Christien van der Wel, Joke Vos, Gerhard Koel, Annette Jasper, Erik de Barbanson, Theo Joosten, Hanneke Rutges, Johan Hoogmoed,  Arie Poot, Aukje Bootsman, Ton Ravenhorst, Ruud de Bruin, Geert Datema, Jeltje Nijdam, Hero Durenkamp, Jannie van Dijk, Paul Datema, Jan Woldijk, Anneke Geuze, John Vaneman, wat later kwamen ook Fons Vos, Marieke Elferink en Jannes de Boer.
Verhinderd met kennisgeving: Gerda Bootsman, Ap Rutges.
1. Opening en welkomstwoord van de voorzitster Jannie van Dijk:
De voorzitster heet de aanwezigen van harte welkom en memoreert de belangrijkste gebeurtenissen van het afgelopen jaar. Zij reikt een welkomstpresentje uit aan enkele aanwezige nieuwe bewoners van Tinallinge, n.l. een potje Tinallinger honing geleverd door Ap Rutges en een informatieblaadje over het dorp. De bedoeling is dat eenmaal per jaar voortaan nieuwe bewoners een dergelijk presentje krijgen uitgereikt namens Dorpsbelangen.

2. Jaarverslag 2008:
De secretaris leest het jaarverslag voor, dat praktisch tegelijkertijd ook op onze website www.tinallinge.info is verschenen. Annette vraagt n.a.v. het bezoek van het college wat er gebeurt met de daar aangedragen klachten. Het bestuur antwoordt dat klachten die daar zijn ingebracht door de gemeente worden verwerkt als individuele klachten. Er zijn formulieren uitgedeeld waarop mensen hun opmerkingen en klachten konden opschrijven en indienen. De mensen die dit gedaan hebben zijn voor zover we weten ook allemaal beantwoord door de gemeente.
Het bestuur memoreert bij monde van Jannie en Paul de eerder vastgelegde afspraak dat zij niet als vertegenwoordiger of als collectieve belangenbehartiger van de inwoners optreedt tenzij de ledenvergadering van een bepaald punt vindt dat dit wel moet gebeuren (zoals eerder is gebeurd met de Ossengang). Anders kan er al te snel verdeeldheid ontstaan over mogelijk controversiële kwesties, en daar wil het bestuur geen partij in zijn. Dorpsbelangen is geen vertegenwoordigend lichaam dat namens de bewoners met de gemeente overlegt of onderhandelt. De gemeente moet ook haar eigen verantwoordelijkheid nemen en niet van alles via Dorpsbelangen willen spelen maar burgers gewoon rechtstreeks beantwoorden. Wat wel kan gebeuren is dat Dorpsbelangen bv. informatieavonden organiseert of de gemeente daarnaar vraagt.
De leden zijn het erover eens dat het wel belangrijk is wanneer de gemeente ieder jaar langskomt, en dat inwoners dan vragen kunnen stellen. Het bestuur zal deze wens meenemen en aan de orde stellen met de gemeente.
3. Financiën:
Er is vele uren gewerkt aan een subsidieaanvraag voor de vereniging, het nettoresultaat is de standaardsubsidie van €. 248,22 (was vorig jaar €.250.-). Altijd mooi meegenomen, maar wel veel werk, zo was het oordeel.
De uitgaven voor de dorpspomp zijn binnen de begroting gebleven, tot groot genoegen van de penningmeester.

Er zijn gele verkeersverkeersveiligheidsvictors met een vlaggetje op kosten van Dorpsbelangen aangeschaft die enthousiast door de kinderen worden geplaatst en daadwerkelijk effectief lijken te zijn.
Nadat Gerhard nog enkele bedrijfseconomisch zeer scherpe vragen heeft gesteld, waarmee hij zich ook kandidaat stelde voor de kascommissie, maar die ook zeer overtuigend werden beantwoord door de penningmeester, keurde de ledenvergadering de financiële verantwoording goed.

4. Kascommissie: 
De kascommissie deed eveneens verslag van haar bevindingen. Er was een kasverschil van oorspronkelijk €. 0,13, doch na enig zoeken werd een dubbeltje in de vloerbedekking gevonden, waarna een acceptabel verschil van €. 0,03 cent resteerde.

Joke heeft bedankt voor haar lidmaatschap, Gerhard volgt haar op. 
5. Culturele Commissie:
Marieke was exact op tijd aanwezig om de aanwezigen een mooi overzicht te geven van de activiteiten van de commissie in 2008 en een vooruitblik voor 2009. Een en ander is op de website nog eens rustig te bekijken. Financieel is er wat ingeteerd op het sponsorbudget. De financiële situatie van de culturele commissie is op zich gezond, doch het is denkbaar dat een bijdrage uit de algemene kas wordt gevraagd bij activiteiten om de entree voor de bezoekers op een laag peil te kunnen behouden.

Marieke kondigde vervolgens aan dat zij de culturele commissie ging verlaten en zelf Wieke bereid heeft gevonden tot de commissie toe te treden.
John neemt vervolgens het woord en spreekt Marieke toe. Hij memoreert de meer dan 46 culturele activiteiten waaraan Marieke sinds 1994 heeft meegewerkt. Marieke is daarbij steeds een constante factor geweest die met zeer veel toewijding en opgebouwde routine een essentiële bijdrage heeft geleverd. Zij runde het werven en tot betaling bewegen van de sponsors, deed persberichten, voerde keiharde onderhandelingen met de kunstenaars, deed inkopen, bardiensten, toespraken en ontwikkelde zich tot een geduchte glühweinspecialist voor de concerten rond kerst. Ook tijdens de vergaderingen nam zij steeds op subtiele wijze het heft in handen en bracht via een spontaan opgestelde agenda weer structuur in de vergadering.

Begeleid door een donderend applaus overhandigde John Marieke vervolgens een aantal presentjes.

6. Commissie Groen Tinallinge:
De commissie heeft zich in 2008 weer prima van haar taken gekweten. Zo stond ook in 2008 de kruidentuin er weer geweldig bij, maar is ook op diverse andere fronten het nodige onderhoud aan ons groen verricht. 
7. Pompcommissie: 
De jongste commissie die het jaarlijks Pompfeest gaat organiseren kan nog enige versterking gebruiken. Belangstellenden kunnen zich opgeven bij Jan. Op 27 juni is het volgende pompfeest. De vergadering spreekt overigens nogmaals haar waardering uit voor alle betrokkenen (en met name Johan Hoogmoed) bij de productie, plaatsing en inbedrijfstelling van de dorpspomp. 
8. Stand van zaken eigendomsoverdracht Kerk en Verenigingsgebouw:
Het heeft al in de krant gestaan: de overdracht is bijna een feit. Jannes zet alle zaken nog eens op een rij. Hieronder een aantal hoofdpunten hieruit:
· De Kerk moest vanwege het teruglopend aantal leden saneren in het aantal kerkgebouwen. Zij heeft besloten dat de kerk in Tinallinge afgestoten moest worden

· Alle partijen waren en zijn het erover eens dat Kerk en gebouwtje zo goed mogelijk gebruikt moeten blijven worden. Dat past ook bij onze visie als dorp;
· Het beheer wordt geregeld met een plaatselijke commissie, de stichting vindt het uniek dat vanuit de dorpsgemeenschap hieraan een goede bijdrage wordt geleverd;
· De overnameprijs van de Kerk naar de Stichting is in november vastgesteld. Hiermee wordt het beheer en onderhoud voor de lange termijn veilig gesteld. Het bedrag dat meegegeven moest worden (de bruidschat) is hoger uitgevallen dan vooraf ingeschat, maar de Kerk en de stichting zijn het toch eens geworden. Het bedrag wordt geoormerkt als bestemmingsreserve voor kerk en gebouwtje van Tinallinge, en verdwijnt dus niet op de grote hoop;
· De inventaris van het gebouwtje is eigendom van Dorpsbelangen. Dorpsbelangen en de Kerk moeten huren van de stichting, de huurprijs zal iets verhoogd gaan worden     ( €. 20 per dagdeel voor Tinallingers, €. 30 voor externen);
· In de beheercommissie is het dorp vertegenwoordigd, zij werkt onder de eindverantwoordelijkheid van de Kerk. De zetelverdeling zal 3 leden van de Kerk en 2 leden vanuit het dorp zijn; 

· In een kettingbeding is contractueel het gebruik van kerk en gebouw voor en door het dorp vastgelegd;
· Er blijven ca. 13 kerkdiensten per jaar;

· Het gebruik van kerk en gebouw blijven zoals nu, het gebruik van de kerk moet bij het karakter passen (dus niet: “de banken eruit en een disco houden…”)

De vergadering kan instemmen met deze lijnen. 
Fons wijst vervolgens op het probleem dat het koor niet kan omklappen, waardoor de kerk niet geschikt is voor diverse activiteiten. Jannes geeft aan dat dit op enig moment aangekaart kan worden bij de stichting, bv. vanuit de beheerscommissie. Het is ook denkbaar dat er extra ondercommissies of teams gevormd worden om ideeën rond de kerk en het gebouwtje verder uit te werken. Daarbij is het goed creatief naar subsidiemogelijkheden en andere fondsvorming te kijken.
9. Wat verder ter tafel kwam en rondvraag:
De bardiensten zijn voor het hele jaar ingedeeld. Het overzicht verschijnt op de website.
Christien en Hanneke bieden zich spontaan aan een kinderactiviteit te organiseren. Gedacht wordt aan theater. Een en ander zal zijn beslag krijgen op vrijdagmiddag 27 maart.
Onze bijdrage aan de productie van de Schakel is afgelopen periode uitstekend geweest en met veel enthousiasme ontvangen door de redactie. Gerda, Joke en Anneke hebben eraan meegewerkt en hebben daarmee een naar inwoneraantal gemeten onevenredige zware inbreng geleverd. De vergadering heeft daar zeer veel waardering voor. 
Ap Rutges deelt de folders rond, werkt aan de website en ondersteunt met raad en daad de huidige secretaris. Hij is helaas wegens een lichte aandoening verhinderd deze vergadering bij te wonen, maar de secretaris belooft hem terstond te bezoeken en een presentje te overhandigen namens alle aanwezigen.

Jannes brengt een wild plan in. Het gerucht gaat dat eind juni 2010 ons dorp Tinallinge 2500 jaar bestaat!!! Paul, Jannes en Jan vormen de harde kern van de commissie die dit heuglijk feit zal omlijsten met een knallende reeks activiteiten in aansluiting op het reeds geplande dorpspompfeest in die periode. Gedacht wordt aan veel publiciteit, een reünie van oud-dorpsbewoners, een uitgebreid jubileumfeest, betrokkenheid van het Wierdemuseum etc. etc. Mensen die mee willen denken en werken kunnen zich aanmelden bij genoemde harde kern.
Annette vraagt mensen die iets willen doen rond de richting Tinallinge oprukkende rondweg rond Winsum zich bij haar te melden. Zij wil kijken of we daar iets aan kunnen doen.  

10. Sluiting: 

Jannie sluit de vergadering om 22.00 uur.
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