Verslag: Jaarvergadering Vereniging Dorpsbelangen Tinallinge d.d. 28 januari 2011:
Aanwezig: Theo, Marieke, Wim (v/d B), Wil, Fons, Hanneke, Wim (van D), Geert, Pien, Maaike, Auktje, Wieke, Erik, Jolanda, Joke, Christien, Annette, Gerhard, het bestuur (Paul –penningmeester- , Jannie –voorzitter-, Anneke, Jan, John –secretaris-).
Afwezig met bericht: Ap

1. Opening en mededelingen:
Jannie heet de aanwezigen van harte welkom. Jan deelt mee dat naar alle waarschijnlijkheid het orgel in de kerk gerestaureerd gaat worden.
2. Jaarverslag 2010:

De secretaris leest het jaarverslag 2010 voor. Bij het opsommen van de vele evenementen uit 2010 worden vanuit de zaal nog de zeskamp en het maken van de praalwagen toegevoegd. Met deze aanpassingen wordt het jaarverslag vastgesteld.
3. Jaarverslag Commissie Groen:
Hanneke draagt het jaarverslag voor, hetgeen met veel instemming door de aanwezige leden wordt aangehoord. Het onverwacht door de gemeente kappen van een eik wordt nog nader toegelicht door Fons met een uitleg van het verschijnsel “okselplak” waaraan deze eik bleek te lijden. Overigens vindt de commissie het kappen onnodig.
4. Jaarverslag Culturele commissie:
Theo presenteert het overzicht van alle culturele activiteiten. Het bezoek aan de evenementen was op zich voldoende, maar een nog groter aantal bezoekende dorpsbewoners zou nog mooier zijn. Het was jammer dat de belangstelling voor het klassiek concert in december gering was, terwijl het toch om een top-ensemble ging (Sequens)!

Hij meldt dat Derk uit de commissie treedt na 15 jaar, en dat Maaike bereid is zitting te nemen in de commissie. 
5. Financieel verslag en bevindingen kascontrolecommissie:
Erik en Gerhard meldden dat zij hebben kunnen constateren dat de cijfers omtrent de aanwezige hoeveelheid liquide middelen kloppen. Het tellen van de kas van Dorspbelangen ging sneller dan ooit vanwege de omstandigheid dat de inhoud daarvan gestolen was. De penningmeester onderzoekt mogelijkheden dit via de verzekering terug te krijgen.
Wat betreft de controle bij de culturele commissie merkte de commissie op dat het veel overbodige bureacratie zou vragen om van alle posten bescheiden in de vorm van bonnetjes te hebben. Alle begrip hiervoor, maar daardoor konden enkele posten niet volledig gecontroleerd worden, doch de commissie heeft kunnen constateren dat er een positief saldo was.
Ook de kas van de groencommissie (in de vorm van een sigarenkistje) klopte perfect. 
Na het verslag van de kascontrolecommissie is de penningmeester door de leden gedechargeerd oftewel uitgeslagen. Dit betekent dat hij zich goed van taken heeft gekweten. 
Gerhard is aftredend lid, Erik nog niet. Joke treedt toe tot de commissie.

De penningmeester meldt dat alle contributies in 2010 zijn geïnd, doch dat 2 dagen na het afsluiten daarvan opbrengst dus is gestolen. 
Paul staat nog even apart stil bij het Wierdenfeest. Hij gaf aan dat de Wierdendag (en met name de markt) geld heeft opgeleverd voor het verbeteren van het Gebouwtje. Er waren uiteraard ook kosten. Het feest heeft Dorpsbelangen ca. €. 600 gekost. Al met al hebben we daarvoor een geweldig feest gehad. De jaarvergadering spreekt vervolgens haar waardering uit voor de opzet en het resultaat van de Wierdendag.

Op voorstel van de penningmeester wordt besloten de contributie te verhogen van €. 3,-- naar €. 5,--, dit in verband met de te verwachten hogere kosten aan het Gebouwtje. In de nieuwe werkwijze worden de vaste lasten verdeeld over de momenten waarop er feitelijk gebruik gemaakt wordt van Gebouwtje en Kerk. Dit bedrag was altijd de helft van het ledengeld, maar dat wordt dus waarschijnlijk enkele honderden euro’s per jaar meer.

De leden gaan accoord met de verhoogde contributie, die vanaf dit jaar betaald moet worden via de bankrekening.

6. Opknappen interieur Gebouwtje:
Saskia, Christien en Marieke (oppimpprojectteam) delen een verslag uit over hun werkzaamheden tot nu toe. Marieke licht een en ander toe. Enkele opties zijn:

· Gordijnen vervangen
· IJzeren kast vervangen door houten kast
· Ander meubilair, b.v. 8 houten tafels van 80x80 met liefst ook houten stoelen

· Iets aan de muur, ook vanwege de akoustiek

· Radiatoren en wanden verven
· Aan de bar hoeft niets aangepast te worden.

Marieke laat ter plekke zien door een duidelijke fysieke instructie dat de bar geen voetsteunen nodig hebben. Het idee is verder dat er op enig moment enkele dagen georganiseerd worden om met elkaar een slag te maken met het verfwerk. Iedereen wil meewerken, mits er voor een goede catering gezorgd wordt, zoals bij monde van Wim v/d Born wordt gesteld. Wim meldt ook nog dat hij een betere geluidsinstallatie beschikbaar heeft voor het Gebouwtje.
Derk Meijer zal de voordeur herstellen. Dat loopt verder via de beheercommissie.
7. Bardiensten 2011:
Ter vergadering worden de bardiensten ingevuld voor 2011. De lijst wordt op de website geplaatst (www.tinallinge.info) 

8. Defillibrator:
Na enige discussie wordt besloten nu niet direct over te gaan tot de aanschaf van een defillibrator, doch eerst te bekijken of er niet meer mensen een EHBO-cursus kunnen volgen. Bovendien dient bekend te worden wie BHV-gediplomeerden zijn. 
9. Activiteiten 2011:

De barbecue zal plaatsvinden op 25 juni.

Verder worden de volgende ideeën ingebracht:

· Marieke: in december muziekavond met kerstviering, waarbij onder het genot van soep en broodjes muzikanten uit het dorp hun kunsten vertonen (open podium);
· John en Wim: motortocht
· Voor de kinderen: vlotten bouwen, huttenbouw, schilderhappening met een bepaald thema –bv. enge ziekten- rond opening tentoonstelling

· Kunstroute: in huis aanwezige kunst of andere interessante zaken laten presenteren door de bewoners

De ouders van de Tinallinger kinderen wordt opgeroepen in eendrachtige samenwerking iets voor en met de kinderen te organiseren in 2011. Iedereen vond de huttenbouw in 2010 ook erg leuk.

10. Terugkoppeling collegebezoek door John:
John doet verslag van het bezoek. Er is op de website een schriftelijk verslag te bekijken. Het was al met al een prima geslaagd bezoek. Het bestuur zal volgen wat er rond de gedane verzoeken en gemaakte afspraken daadwerkelijk gebeurt.

11. Rondvraag:
Er zijn op dit moment nog geen belangstellenden voor bestuursfuncties. Volgend jaar treden  sowieso twee bestuursleden af, dus iedereen wordt gevraagd zich te beraden op een mogelijke kandidaatstelling.

Fons licht toe dat hij en Helmer een afspraak hebben met de gemeente rond het beheer van het bosje bij Leo. Doel is door gericht onderhoud het bosje visueel en biologisch aantrekkelijk te maken.
Jannie dankt eenieder voor zijn of haar inbreng en sluit de vergadering.

